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Comenzado el
viernes, 14 de octubre de 2022, 10:07

Estado
Finalizado

Finalizado en
viernes, 14 de octubre de 2022, 10:20

Tiempo empleado ,
12 minutos 27 segundos

Puntos
19,00/20,00

Calificacién
9,50 de 10,00 (95%)

Comentario -
Apto

PREGUNTA 1
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

+ Marcar pregunta

;Qué tipo de analgésico sistémico emplearemos ante un paciente con dolor
intensa?

Seleccione una:

a. Metamizol.

b. Opioides. +
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d. Midazolam.

PREGUNTA 2
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

En un TCE el dano cerebral secundario vy terciario, puede producirse:

Seleccione una:

a. Como consecuencia de alteraciones intracerebrales, como la presencia de crisis
convulsivas precoces, o edema intracerebral. +

b. Por complicaciones sistémicas como aumento de la oxigenacion, o descenso de |a

temperatura, entre ofros.
c.ay b sonincorrectas.

d. Todas sen correctas.

El dafio cerebral secundario y terciario, puede producirse: Como consecuencia del efecto de
lesiones externas al parénquima cerebral, como las hemorragias subdurales y epidurales
que provocan un aumento de la presion intracraneal. Como consecuencia de alteraciones
intracerebrales como la presencia de crisis epilépticas precoces, o edema intracerebral. O
por complicaciones sistémicas que pueden ocurrir en el TCE, como el descenso de la tensidn
arterial (hipotension arterial), el descenso de la oxigenacion (hipoxemia), o el aumento de la

temperatura (hipertermia) entre otros.

PREGUNTA 3
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

Durante la colocacién del tablero espinal jquién coordinara la maniobra?

Seleccione una:

a. El rescatador que se encuentra a los pies del paciente.

h Fl resratadnr miie <e enriientra a la raheza del nariente o
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¢. Cualquiera puede hacerlo.

d. Ninguna es correcta.

PREGUNTA 4
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

;/Qué factores determinan la gravedad de un paciente electrocutado?

Seleccione una:

a. La magnitud de la energia recibida.
b. El voltaje.

c. El tiempo de contacto con la fuente de energia.

d. Todas son correctas. +

PREGUNTA 5
Incorrecta
Se puntua 0,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

MNos encontramos un paciente, con intoxicacion etilica, gue ha ingerido, hace
menos de una hora, mas de 1gr/Kg de alcohol. ;Qué seria lo indicado en este

caso?

Seleccione una:

a. Administracién de Flumacenilo IV.
b. Lavado gastrico.
c. Administracion de carbén activado.

d. Todas son correctas. %

El carban activado no es efectivo. En casos leves, sin alteracion del nivel de conciencia: toma

de ronstantes vitales desrartar hinnsliiremia rolacar al naciente en deciihitn lateral
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izquierdo y evaluar repetidamente el nivel de conciencia. Si el nivel de etanclemia estimado
es mayor de 100mg/dl o la ingesta estimada es mayor de 1gr/kg y mas reciente de una hora,

o si existe pérdida de conciencia o de reflejos, estaria indicado el lavado gastrico.

PREGUNTA 6
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

;Qué complicaciones podemos encontrar en un paciente con una intoxicacion

etilica?

Seleccione una:

a. Hipotermia.
b. Hipotensian.
. Hipoglucemia.

d. Todas son correctas. +

PREGUNTA 7
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

;Qué analgésico emplearemos ante un dolor intenso?

Seleccione una:

a. Paracetamol.
b. Metamizol.
c. Fentanilo. +

d. Ibuprofeno.

PREGUNTA 8




Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

;Qué analgésico emplearemos ante un dolor moderado como primera

opcion?

Seleccione una:

a. Metamizol. +
b. Paracetamol.
c. Ibuprofeno.

d. Fentanilo.

PREGUNTA 9

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

Son signos de obstruccion de la via aérea superior: Senale la respuesta
CORRECTA:

Seleccione una:

a. Taquipnea.
b. Escasa elevacion toracica.
c. Cianosis, babeo, tos o disociacion toracoabdominal.

d. Todas son correctas. +

PREGUNTA 10

Correcta
Se puntia 1,00 sobre 1,00

v Marcar pregunta




Senale la definicion de ANALGESIA:

Seleccione una:

a. Aliviar el dolor sin inducir alteraciones del estado mental.

b. Inducir al paciente un estado que le permita toleral un procedimiento

desagradable, sin interferir en sus funciones corporales.

c. Disminucion del temor en relacién a una situacién dada, sin alteral el estado

mental.

d. Ninguna es correcta.

La opcion B es la definicion de SEDACION y la C es la definicion de ANSIOLISIS.

PREGUNTA 11
Correcta
Se puntuda 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

;Qué es la Salmonelosis?

Seleccione una:

a. Un tipo de intoxicacidon alimentaria causada por la bacteria Sallmonela. +
b. Un tipo de intoxicacién alimentaria causada por la bacteria Costridium.
c. Ninguna es correcta.

d. Todas son correctas.

PREGUNTA 12
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

En un paciente con agitacion psicomotriz por intoxicacion etilica, jgué

farmaco podemos administrar?

Seleccione una:




a. Ketamina.
b. Fentanilo.
. Haloperidol. +

d. Tramadol.

Si existe agitacion psicomotriz que impide el adecuado manejo del paciente, administrar
Haloperidol 2,5mg IM si el paciente es menor de 2 afios, o 5mg IM en mayores de 2 afios.
Ante administracion de sedacion al paciente o disminucion del nivel de conciencia, asegurar

siempre la via aérea.

PREGUNTA 13
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

;Cual de las siguientes seria una dosis toxica de paracetamol en niflos?

Seleccione una:

a. 10 ml.
b. 100 mg.
c. 140mglkg. v

d. 80mg/kg.

PREGUNTA 14
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

Entre las lesiones focales mas frecuentes del TCE se encuentran:

Seleccione una:

a. Hematoma subdural
b. Hematoma epidural

¢. Hemorragia subaracnoidea




d. Todas son correctas. +

PREGUNTA 15
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

 Marcar pregunta

;Para qué sirve la ventana trasera del collarin cervical?

Seleccione una:

a. Para valorar presencia de pulso.
b. Para visualizar ingurgitacion yugular.
c. Valorar presencia de hematoma en la base del craneo. +

d. Para ajustar la talla en funcién del cuello del paciente.

PREGUNTA 16
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

v Marcar pregunta

Ante la sospecha de una lesion cervical tras un TCE, ;qué medidas debemos

tomar?

Seleccione una:

a. Pediremos al paciente que movilice el cuello para comprobar si le duele,
b. Inmovilizar con collarin cervical rigido e inmovilizador de cabeza. v

c. Es suficiente la colocacion de collarin cervical, ya que se inmoviliza y se alinea

cabeza-cuello-tronco.

d. No tomaremos ninguna medida hasta resolver los problemas a consecuencia de

TCE, ya que el TCE es prioritario.

Ante la sospecha de una lesion cervical en todo momento debe mantenerse la alineacion

cabeza-cuello-tronco, evitando los movimientos de flexoextension (con collarin cervical




rigido) y/o rotacion (inmovilizador de cabeza - "dama de elche”). La columna cervical se
inmovilizara en caso de traumatismo debido a mecanismo violento, caidas desde una altura
mayor de un metro, accidentes de trafico, etc. hasta demostrar su indemnidad.

PREGUNTA 17
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

“Inducir un estado que permita al paciente tolerar un procedimiento
desagradable, sin interferir en sus funciones corporales”. Esta definicion
pertenece a:

Seleccione una:

a. Analgesia.
b. Ansiolisis.
. Sedoanalgesia.

d. Sedacién. +

PREGUNTA 18
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

Acude a su servicio de urgencias un nino de 2 anos que presenta una
escaldadura en torax tras echarse encima accidentalmente un plato de sopa.
Presenta eritema en la zona y por el llanto continuo sospechamos dolor
intenso. ;Como clasificariamos esta lesién?

Seleccione una:

a. Quemadura de primer grado. +
b. Quemadura de segundo grado tipo A.
¢. Quemadura de segundo grado tipo B.

d. Quemadura de tercer grado.




Clasificacién de las quemaduras segin profundidad.

Grado Aspecto Afectacién  Dolor Curacién
Primero Eritema Epidermis Intenso Espontanea,
no secuelas.

PREGUNTA 19
Correcta
Se puntia 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

;Qué medidas debemos tener en cuenta ante un paciente quemado?

Seleccione una:

a. Sondaje vesical para control de diuresis.
b. Soporte psicoldgico del nifio y de sus padres.
c. Vigilar la deprivacion del suefio y el prurito, ya que son secuelas frecuentes.

d. Todas son correctas. +

PREGUNTA 20
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

Segun la extension de las quemaduras debemos valorar la superficie
corporal quemada (SCQ) de un nifo de 5 anos que presenta gquemaduras en

ambos brazos:

Seleccione una:

a.5C0Q 12%
b. SCQ 36%
C.5CQ 18%

d. SCQ 20a%




Valoracion de la extension de las quemaduras segln edad.
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